

AGENȚIA ROMÂNĂ DE ASIGURARE A CALITĂȚII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL SUPERIOR

Buletin informativ

Volumul II / 2022
Numărul 2 (aprilie - iunie 2022)





I. Preocupări generale în domeniul învățământului superior

În perioada aprilie - iunie 2022, ARACIS și-a continuat activitățile de implicare în analiza și dezbateră problemelor de actualitate pentru învățământul superior, în acord cu evoluțiile pe plan european și internațional.

Astfel, în data de 6 aprilie, domnul Președinte, Conf. univ. dr. Octavian-Mădălin Bunoiu, a participat la [ediția-dialog BZI LIVE \(TOP ACADEMIC\)](#) în cadrul căreia au fost dezbătute următoarele subiecte: proiectele, strategiile și acțiunile agenției; evaluarea externă a studiilor universitare de doctorat; punctele forte și punctele slabe ale sistemului de învățământ; învățământul online; relații internaționale, asigurarea calității și a standardelor de performanță în universitățile din România; colaborări naționale și internaționale.

De asemenea, domnul Președinte și doamna Director general, Prof. univ. dr. ing. Daniela-Cristina Ghițulică, au participat la cea de-a 5-a ediție a [Conferinței Internaționale „Comunicare și educație în societatea cunoașterii”](#), cu tema „Changing landscapes in European Higher Education”, organizată de Universitatea de Vest din Timișoara, în perioada 5 – 6 mai.

În cadrul Conferinței, doamna profesor Daniela-Cristina Ghițulică a susținut prezentarea cu titlul „Evaluarea Universităților Europene”.

„Inițiativa Universități Europene” urmărește consolidarea parteneriatelor strategice la nivelul Uniunii Europene (UE) între instituții de învățământ superior și încurajarea creării unor alianțe transnaționale de Universități Europene care le vor permite studenților să obțină o diplomă

de învățământ superior prin combinarea studiilor din mai multe țări din UE și vor contribui la competitivitatea internațională a Universităților Europene.

În data de 14 iunie, domnul Președinte a participat la [manifestările organizate de către Academia Forțelor Terestre \(AFT\) „Nicolae Bălcescu” din Sibiu](#), în contextul aniversării a 175 de ani de învățământ militar românesc.

În cadrul evenimentului, domnul Președinte a înmânat instituției de învățământ superior Certificatul care atestă acordarea calificativului „Grad de încredere ridicat”, obținut ca urmare a evaluării externe a calității la nivel instituțional din anul 2021. Cu ocazia înmânării Certificatului, domnul Președinte a subliniat excelența pregătirii academice la AFT „Nicolae Bălcescu” din Sibiu, dovedită și prin obținerea a două calificative consecutive „Grad de încredere ridicat” din partea ARACIS, precum și importanța pe care învățământul superior militar o are în arhitectura statului român.

Pe parcursul lunii iunie, reprezentanții ARACIS au participat la [dezbaterile organizate de Autoritatea Națională pentru Calificări \(ANC\)](#), în scopul diseminării *Ghidului metodologic privind scrierea rezultatelor învățării și a modelelor de programe cu studii dezvoltate pe bază de rezultate ale învățării*. Menționăm că aceste dezbateri au fost organizate de ANC în luna iunie, în mai multe centre universitare, ARACIS fiind reprezentată, la fiecare întâlnire, de membri ai Consiliului și de personalul tehnic din cadrul Direcției Asigurarea Calității.

În vederea asigurării transferului de bune practici și a comunicării între experții interni și externi, precum și pentru promovarea dezvoltării unei culturi a asigurării calității în învățământul superior, ARACIS publică, semestrial, Revista pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (Quality Assurance Review for Higher Education). Prin urmare, în data de 5 mai, ARACIS a publicat **Apelul la contribuții pentru un [nou volum al Revistei QAR](#)**.



II. Avize acordate în urma evaluării și asigurării externe a calității

În perioada aprilie - iunie 2022, Consiliul a analizat și a validat rezultatele evaluărilor externe pentru:

- 217 programe de studii universitare, dintre care 180 de programe de studii universitare de licență, șase programe de formare psihopedagogică în vederea certificării competențelor pentru profesia didactică, 29 programe de studii universitare de masterat și două programe pregătitoare de limba română pentru cetățenii străini;
- 69 de domenii de studii universitare de masterat;
- trei domenii de studii universitare de doctorat;
- nouă instituții de învățământ superior.

Rezultatele evaluărilor externe și ale contestațiilor sunt disponibile [aici](#).

Avizele acordate și propunerile ARACIS au fost transmise Ministerului Educației, conform reglementărilor în vigoare.



III. Proiecte

IMINQA

Implementation and Innovation in QA through peer learning (IMINQA)

În data de 16 mai, la Leuven (Belgia), a avut loc întâlnirea de lansare a proiectului „Implementation and Innovation in QA through peer learning (IMINQA)”, finanțat prin Programul ERASMUS+. La eveniment au participat și reprezentanții ARACIS, doamna prof. univ. dr. ing. Daniela-Cristina Ghițulică, Director General și Manager al proiectului IMINQA, și domnul Petrișor-Laurențiu Țucă, expert în cadrul proiectului.

IMINQA este un proiect-umbrelă elaborat pentru a sprijini lucrările din perioada 2021-2024 ale Grupului Tematic de Sprijin C - Asigurarea calității (Peer Support Group C on Quality Assurance) creat de Grupul de urmărire a procesului Bologna (Bologna Follow-Up Group - BFUG). Proiectul are în vedere, pe de o parte, tematica asigurării calității în sens larg, contribuind la implementarea angajamentului-cheie în acest domeniu, în toate statele Spațiului European al Învățământului Superior (SEÎS), iar, pe de altă parte, se referă la teme

specifice cu accent inovator, precum micro-certificări, asigurarea calității Universităților Europene, digitalizarea proceselor de asigurare a calității.

ARACIS are, alături de Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (ENQA) și Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (EQAR), calitatea de partener în proiectul IMINQA, consorțiul fiind condus de Ministerul Flamand al Educației și Formării.

Proiectul a fost demarat la data de 1 mai 2022 și se va desfășura pe o perioadă de 36 de luni, beneficiind de o finanțare de 499.855 EUR.



Social Inclusion, Tolerance, Acceptance and Realization for all sTudents (START)

Pentru proiectul „Social Inclusion, Tolerance, Acceptance and Realization for all sTudents (START)”, finanțat prin Programul ERASMUS+, s-a semnat Acordul de grant, având data de început al implementării 1 iunie 2022.

Acest proiect are drept obiective generale elaborarea unui set de propuneri concrete de politici, instrumente și schimbări legislative care să sprijine incluziunea socială în învățământul superior, precum și asigurarea unui nivel necesar de înțelegere a acestui fenomen care să faciliteze astfel tranziția către comunități academice mai deschise și incluzive. Incluziunea socială va fi sprijinită pe trei direcții de acțiune, și anume: asigurarea calității, cadrul legislativ și mediul academic incluziv.

Implementarea proiectului START este coordonată de Ministerul Educației și Științei din Bulgaria, iar ARACIS are calitatea de partener în proiect, alături de Agenția Națională de Evaluare și Acreditare din Bulgaria (NEAA) și de Consiliul Bulgar pentru Refugiați și Migranți.

Proiectul beneficiază de o finanțare de 449.777 EUR și are o perioadă de implementare de 36 de luni.



IV. Cooperare internațională

Grupul de Monitorizare a Procesului Bologna (BFUG)

În perioada 17 - 18 mai a avut loc, la Leuven, [prima întâlnire a Grupului Tematic pentru Asigurarea Calității](#) (TPG C on Quality Assurance), stabilit în cadrul Grupului de Monitorizare a Procesului Bologna (Bologna Follow-up Group - BFUG).

Menționăm că ARACIS reprezintă România, în calitate de co-președinte al acestui Grup.

La eveniment au participat, din partea ARACIS, Doamna Prof. univ. dr. ing. Daniela-Cristina Ghițulică, Director General, și domnul Petrișor-Laurențiu Țucă, expert în cadrul proiectului „Implementation and Innovation in QA through peer learning (IMINQA)”, elaborat pentru a sprijini lucrările din perioada 2021-2024 ale Grupului Tematic pentru Asigurarea Calității.

Grupul de coordonare - Dialogul politic global (GC - DPG)

Agenția este reprezentată în cadrul întâlnirilor Sub-grupului 4: Africa (inclusiv Orientul Apropiat) din cadrul [Grupului de coordonare - Dialogul politic global \(GC - DPG\)](#), organizat în marja Spațiului European al Învățământului Superior (SEIS)/ Procesul Bologna, pentru Programul de lucru 2021-2024.

Grupul de coordonare referitor la *Dialogul politic global* are misiunea de a consolida dialogul între EHEA și alte macro-regiuni, țări terțe și organizații internaționale pe teme de interes comun, relevante pentru învățământul superior, precum și să pregătească Forumul politic global din 2024 și proiectul de declarație care va fi adoptat în cadrul acestuia.

În cadrul primei sale întâlniri, Sub-grupul Africa din GC - DPG a convenit să își concentreze activitatea asupra temei generale a Recunoașterii și Asigurării Calității.

Reuniuni ale Directorilor Generali pentru Învățământul Superior

În perioada 23 – 26 mai, doamna prof. univ. dr. ing. Daniela-Cristina Ghițulică a participat la **întâlnirea Directorilor Generali pentru Învățământul Superior din statele membre ale Uniunii Europene și la Conferința finală a proiectului coordonat de Uniunea Europeană a Studenților (ESU) „Bologna With Stakeholders’ Eyes For a Future of the Bologna Process (BWSE FORward)”**, organizate la Paris (Franța).

Conferința Alianței Europene EuroCampus

Domnul Președinte a participat, în perioada 29 iunie - 1 iulie, la [conferința Alianței Europene Campus des universités européennes \(EuroCampus\)](#) care a avut loc la Paris.

Conferința EuroCampus a avut drept obiective promovarea alianțelor de Universități Europene și a cooperării transfrontaliere în materie de învățământ superior, cercetare și inovare. Lucrările Conferinței s-au înscris în liniile *Strategiei europene pentru capacitatea instituțiilor de învățământ superior pentru viitorul Europei și ale Recomandării Consiliului privind crearea de punți pentru o cooperare europeană eficientă în domeniul învățământului superior*.

Cooperare cu agenția franceză Hcéres

În perioada 29 iunie - 1 iulie 2022, Președintele ARACIS a participat la **întâlnirile cu reprezentanții agenției franceze de asigurare a calității, Înalțul Consiliu pentru Evaluarea Cercetării și a Învățământului Superior – Hcéres**, care au avut loc la Paris.

În cadrul acestora, au fost stabilite detaliile cu privire la cooperarea dintre ARACIS și Hcéres, ambele agenții având calitatea de membre ale Asociației Europene pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (ENQA) și fiind înregistrate în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (EQAR).

Asociația Europeană pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (ENQA)

Doamna Prof. univ. dr. ing. Daniela-Cristina Ghițulică a participat, în calitate de Vicepreședinte al Asociației Europene pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior – [ENQA](#), la [Adunarea Generală a Sistemului Ibero-American de Asigurare a Calității în Învățământul Superior \(SIACES\)](#) care s-a desfășurat la Buenos Aires, în perioada 19 - 21 aprilie.



În data de 27 aprilie, doamna profesor Daniela-Cristina Ghițulică a participat la **Reuniunea Biroului Executiv al ENQA**, iar în data de 28 aprilie, doamna Director general și domnul Președinte, Conf. univ. dr. Octavian-Mădălin Bunoiu, au participat la [Adunarea Generală a ENQA](#).



În perioada 18 - 20 mai, doamna Mihaela Băjenaru, Șef al Serviciului Acreditare și Evaluare Instituțională din cadrul Direcției Asigurarea Calității a ARACIS, a participat la [cel de-al treilea seminar din cadrul Programului de Leadership 2021-2022](#), organizat de ENQA. Seminarul a fost găzduit, în format mixt, de Agenția pentru Știință și Învățământ Superior din Croația (ASHE).

Programul de Leadership al ENQA a urmărit să asigure o experiență intensivă de învățare la nivel european pentru personalul din cadrul agențiilor de asigurare a calității membre ENQA și s-a desfășurat pe parcursul a trei seminare.



În perioada 30 mai – 1 iunie, doamna Adina Nică, Șef al Serviciului Relații Internaționale, Implementare Proiecte, Comunicare și Organizare Evenimente, a participat la [Seminarul organizat de ENQA pentru agențiile care urmează să parcurgă procesul de evaluare externă în perioada 2022-2023](#), care a avut loc în Köln (Germania).

Seminarul a fost dedicat agențiilor de asigurare a calității care se pregătesc pentru procesul de evaluare externă și a abordat tematici precum: Metodologiile de evaluare, scopurile și obiectivele evaluării, bunele practici referitoare la procesul de auto-evaluare, modul de maximizare a beneficiilor pe care le are evaluarea externă pentru planificarea și îmbunătățirea activității agențiilor.



În perioada 22 - 24 iunie, domnul Conf. univ. dr. Octavian-Mădălin Bunoiu, Președinte al ARACIS, doamna Prof. univ. dr. ing. Daniela-Cristina Ghițulică, Director general al ARACIS și Vicepreședinte ENQA și domnul Horia Onița, membru al Consiliului agenției, au participat la [Forumul agențiilor membre ale Asociației Europene pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior \(ENQA\)](#), organizat de ENQA la Cardiff (Regatul Unit al Marii Britanii și al Irlandei de Nord).



Doamna Prof. univ. dr. ing. Daniela-Cristina Ghițulică a participat la cel de-al [patrulea Atelier de lucru cu tema „Implicarea părților interesate în procesele de asigurare a calității”](#), organizat de ENQA, în cadrul proiectului „Sprijinirea agențiilor europene de asigurare a

calității în îndeplinirea ESG: SEQA-ESG”, în perioada **28 - 29 iunie 2022**, în **Malta**. Doamna profesor Daniela-Cristina Ghițulică a susținut următoarele prezentări: „Implicarea părților interesate în proiectarea metodologiilor și a criteriilor de asigurare externă a calității”, „Implicarea studenților”, „Exemplu cu privire la felul în care ARACIS a demonstrat îndeplinirea ESG 3.1”.

Rețeaua Europeană pentru Acreditarea Educației în Inginerie (ENAE)

ARACIS este membră cu drepturi depline a [European Network for Accreditation of Engineering Education \(ENAE\)](#) și este una dintre agențiile de asigurare a calității autorizată de ENAE pentru acordarea certificării EUR-ACE Label.

În conformitate cu prevederile *Ghidului privind procesul de autorizare pentru certificarea EUR-ACE Label* (EUR-ACE Label Authorization Process), ARACIS a realizat demersurile pentru declanșarea procedurii de evaluare periodică, în vederea reautorizării agenției de către ENAE.

Astfel, în perioada 31 mai - 4 iunie, s-a desfășurat prima etapă a procesului de evaluare periodică a ARACIS, cu scopul reautorizării de către ENAE pentru acordarea certificării EUR-ACE Label. Această etapă a constat în vizita de evaluare efectuată de către trei experți ENAE la sediul ARACIS (pentru a avea o discuție cu reprezentanții conducerii agenției, domnul Vicepreședinte, Prof. univ. dr. ing. Valentin Năvrănescu și doamna Director general, Daniela-Cristina Ghițulică) și la Universitatea „Transilvania” din Brașov (unde au asistat la evaluarea externă a programului de studii universitare de licență „Design industrial”).



În data de 6 mai, doamna prof. univ. dr. ing. Simona Lache, Director al Departamentului de Acreditare al ARACIS, a participat la **Adunarea Generală a ENAE** și la **Webinar-ul ENAE – European Quality Assurance Register for Higher Education (EQAR)** pentru explorarea posibilităților de colaborare.

De asemenea, doamna profesor Simona Lache a participat, în data de 20 mai, la întâlnirea [Comitetului de certificare pentru acordarea certificării EUR-ACE](#), pentru programe din domeniul ingineriei. Evenimentul a avut loc la Cracovia (Polonia).

Rețeaua Central-Est Europeană a Agențiilor de Asigurarea Calității în Învățământul Superior (CEENQA)

Doamna prof. univ. dr. ing. Simona Lache a participat la întâlnirea **board-ului Central and Eastern European Network of Quality Assurance Agencies in Higher Education (CEENQA)** (online), eveniment care a avut loc în data de 11 mai.



Reprezentanții ARACIS au participat la [întâlnirea periodică](#) a CEENQA din data de 18 mai; întâlnirea a fost moderată de doamna profesor Simona Lache.

Rețeaua Internațională a Agențiilor de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (INQAAHE)

Doamna Prof. univ. dr. ing. Simona Lache a participat, în perioada aprilie – iunie 2022, la **Reuniunile Biroului Executiv al Rețelei Internaționale a Agențiilor de Asigurare a Calității în Învățământul Superior (INQAAHE)**, precum și la întâlnirile din luna aprilie ale grupurilor de lucru din cadrul Rețelei.

Menționăm, totodată, participările doamnei profesor Simona Lache la alte reuniuni, în calitate de membru al Biroului Executiv INQAAHE, la activitățile grupurilor de lucru pentru organizarea INQAAHE Forum 2022 și la alte activități ale rețelei.



De asemenea, doamna Prof. univ. dr. ing. Simona Lache și doamna Ștefania Armașelu, inspector de specialitate în cadrul Serviciului Acreditare și Evaluare Instituțională, au participat la [Forumul Rețelei Internaționale a Agențiilor de Asigurare a Calității în Învățământul Superior \(INQAAHE\)](#), din Mexic, în perioada 6-9 iunie 2022.

Cu ocazia acestui eveniment, a avut loc și Adunarea Generală a INQAAHE în cadrul căreia a fost aprobată oferta prezentată de ARACIS în vederea organizării Forumului INQAAHE 2024 la București, la Universitatea POLITEHNICA București.



V. Funcționare internă a Agenției

Raport anual de activitate

Agenția a aprobat, în ședința Consiliului din 25 mai, [Raportul de activitate pentru anul 2021](#). Raportul prezintă, conform tradiției și obligațiilor legale, activitățile desfășurate de agenție pentru îndeplinirea misiunii sale, referitoare la asigurarea calității educației în învățământul superior din România, precum și activitățile care decurg din apartenența la organizații și rețele internaționale și din înregistrarea agenției în Registrul European pentru Asigurarea Calității în Învățământul Superior (EQAR).

Sesiune de formare a studenților

Consiliul ARACIS a aprobat alocarea fondurilor necesare pentru organizarea, împreună cu federațiile studențești și cu sprijinul Universității de Științe Agronomice și Medicină Veterinară din București, a unei sesiuni de formare a studenților în domeniul asigurării externe a calității în învățământul superior, în perioada 7 – 14 iulie 2022. După încheierea procesului de evaluare a participanților, ARACIS va actualiza [Registrul Național al Evaluatorilor Studenți](#), prin includerea studenților selectați de către federații.

Aprobări/ modificări ale unor documente care reglementează activitatea agenției

Consiliul a aprobat:

- ✓ propunerea de **Standarde** referitoare la modul de desfășurare a activităților de predare, învățare, cercetare, aplicații practice și evaluare, prin utilizarea unor **resurse electronice, informatice și de comunicații sincrone specifice**, elaborate în baza Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 69 din 26 mai 2022 pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. [1/2011](#) și prorogarea unor termene;
- ✓ propunerea de completare a Standardelor specifice privind evaluarea externă a calității academice a programelor de studii universitare aferente Comisiilor C10 și C11 - Științe Inginerești (II); versiunea actualizată a Standardelor este disponibilă [aici](#).
- ✓ revizuirea Regulamentului de Organizare și Funcționare al ARACIS, disponibil [aici](#).



VI. Apariții în presă

<https://agerpres.ro/comunicate/2022/05/03/comunicat-de-presa-agentia-romana-d-asigurare-a-calitatii-in-invatamantul-superior--911521>

<https://www.edumanager.ro/hotararile-consiliului-aracis-din-luna-aprilie-2022/>

<https://tribunainvatamantului.ro/noutati-la-zi-de-la-aracis/>

<https://www.edupedu.ro/predarea-online-in-universitati-legalizata-din-toamna-printr-un-proiect-de-ordonanta-de-urgenta/>

<https://www.ziarulevenimentul.ro/stiri/invatamant/schimbari-radicale-in-universitati-masura-care-prive-te-pe-toti-studentii-incepand-din-toamna-lui-2022--217525901.html>

<https://www.edupedu.ro/cursurile-online-sincrone-pentru-studenti-definite-de-ministerul-educatiei-intr-un-proiect-de-ordonanta-de-urgenta/>

<https://www.portalinvatamant.ro/articole/noutati-97/o-noua-modificare-a-legii-educatiei-nationale-bursele-elevilor-invatamantul-online-si-premierea-la-olimpiade-11043.html>

<https://www.edupedu.ro/sorin-cimpeanu-vorbeste-despre-aceleasi-5-componente-necesare-pentru-invatamanul-digitalizat-pe-care-le-mentioneaza-de- peste-un-an-conectivitate-generalizata-la-internet-echipamente-profesori-pre/>

<https://moneybuzz.ro/media-contributiei-universitatilor-la-fondul-de-burse-este-de-doar-5-44/>

<https://newsweek.ro/educatie/romania-va-cheltui-tot-mai-putin-cu-educatia-24-din-pib-in-2070-ue-aloca-de-doua-ori-mai-mult>

<https://www.telegrama.ro/social/educatie/de-anul-viitor,-studen%C8%9Bii-vor-putea-face-o-parte-dintre-activit%C4%83%C8%9Bi-on-line-fiecare-universitate-va-decide-programul.html>

<https://www.portalinvatamant.ro/articole/invatamant-universitar-95/facultatile-vor-putea-preda-online-din-toamna-ministrul-educatiei-miercuri-va-fi-adoptata-oug-pentru-invatamanul-universitar-11117.html>

<http://hunedoaralibera.ro/studentii-vor-putea-face-si-cursuri-online-din-toamna-cimpeanu-oug-va-fi-adoptata-miercuri/>

<https://newspascani.com/guvernul-va-adopta-o-ordonanta-de-urgenta-prin-care-invatamanul-universitar-cu-frecventa-se-va-putea-desfasura-si-online/>

<https://www.stirimuntenia24.ro/2022/05/24/studentii-vor-putea-face-si-cursuri-online-din-toamna-2/>

<https://www.edupedu.ro/universitatile-nu-vor-fi-verificate-cum-vor-preda-online-in-toamna-dupa-ce-va-fi-adoptata-ordonanta-ce-va-legaliza-cursurile-online-spune-sorin-cimpeanu-aracis-nu-va-face-controale-in-fiec/>

<https://thestudent.ro/universitatile-nu-o-sa-verificate-cum-vor-preda-online-in-toamna-dupa-ce-va-fi-adoptata-ordonanta-ce-va-legaliza-cursurile-online-spune-sorin-cimpeanu/>

<https://scoala.xyz/universitatile-nu-vor-fi-verificate-cum-vor-preda-online-in-toamna-dupa-ce-va-fi-adoptata-ordonanta-ce-va-legaliza-cursurile-online-spune-sorin-cimpeanu-aracis-nu-va-face-controale-in-fiec/>

<https://www.edupedu.ro/din-toamna-universitatile-vor-putea-organiza-cursuri-online-guvernul-a-aprobat-ordonanta-de-urgenta-care-legalizeaza-acest-lucru/>

<https://tribunainvatamantului.ro/ultimele-noutati-in-evaluarea-academica/>

<https://www.agerpres.ro/comunicate/2022/06/15/comunicat-de-presa-agentia-romana-de-asigurare-a-calitatii-in-invatamanul-superior-aracis--934582>

<https://www.agerpres.ro/educatie-stiinta/2022/06/14/rectorul-academiei-fortelor-terestre-sibiu-la-aniversarea-a-175-de-ani-academia-centru-de-excelenta--933811>

<https://tribunainvatamantului.ro/22-de-universitati-au-primit-calificativ-grad-de-incredere-ridicat-in-2021/>

<https://www.amosnews.ro/agentia-romana-de-asigurare-a-calitatii-in-invatamantul-superior-a-publicat-raportul-de-activitate-pentru-anul-2021/>

<https://unsr.ro/2022/06/23/training-aracis-pentru-viitori-studenti-evaluatori/>

Copyright © 2022 ARACIS All rights reserved.

Our mailing address is:

newsletter@aracis.ro